
 

 
 
 
 
 
 
 

Αξιότιμοι κύριοι, 

Αξιότιμες κυρίες, 

Το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας ανακοινώνει την έκδοση του 2ου Προσωρινού 

Μητρώου Ωφελουμένων, Επιτυχόντων και Απορριπτέων, για το έργο που υλοποιεί με τίτλο 

“Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις για την ενίσχυση γνώσεων και δεξιοτήτων ανέργων Πτυχιούχων 

νέων έως 29 ετών, σε δυναμικούς τομείς του αναπτυξιακού μοντέλου της Οικονομίας” (ΟΠΣ 

5076666).  

Περισσότερες λεπτομέρειες για τα αποτελέσματα θα βρείτε στο αναρτημένο Πρακτικό 

του Προσωρινού Μητρώου Ωφελούμενων, Επιτυχόντων και Απορριπτέων. Για την αναζήτηση 

της αίτησης σας στον Πίνακα αρχείου του 2ου Προσωρινού Μητρώου Ωφελουμένων, 

Επιτυχόντων και Απορριπτέων, μπορείτε να πατήσετε τα πλήκτρα Ctrl και F ταυτόχρονα και να 

συμπληρώσετε τον ΚΑΥΑΣ σας στο πεδίο που θα εμφανιστεί πάνω δεξιά στην οθόνη σας, για να 

δείτε αν η αίτησή σας συμπεριλαμβάνεται σε κάποιον από τους Πίνακες του 2ου Προσωρινού 

Μητρώου. Εάν η αίτησή σας είναι οριστικά υποβεβλημένη και δεν περιλαμβάνεται σε κάποιον 

από τους Πίνακες, θα συμπεριληφθεί σε επόμενο Πρακτικό της Επιτροπής. Η προθεσμία 

υποβολής ενστάσεων επί του προσωρινού μητρώου, είναι πέντε (5) ημερολογιακές ημέρες που 

λήγουν στις 16/10/2023 και ώρα 10:00. Οι ενστάσεις υποβάλλονται εγγράφως σε φυσικό 

φάκελο στα γραφεία του ΓΕΩΤΕΕ, (ΓΕΩΤΕΕ, Ελ. Βενιζέλου 64 ΤΚ 54631), Θεσσαλονίκη, Υπόψη: 

Επιτροπής Ενστάσεων του έργου «Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις για την ενίσχυση γνώσεων 

και δεξιοτήτων ανέργων Πτυχιούχων νέων έως 29 ετών, σε δυναμικούς τομείς του 

αναπτυξιακού μοντέλου της Οικονομίας» ή/και ηλεκτρονικά στο email του Προγράμματος 

(anergoi_katartisi@geotee.gr ) με ΘΕΜΑ τη λέξη ΕΝΣΤΑΣΗ και τον ΚΑΥΑΣ της αίτησης. Με την 

υποβολή της ένστασης θα πρέπει να αναγράφεται ο λόγος της έντασης και σε περίπτωση 

λανθασμένου  δικαιολογητικού, να επισυνάπτεται το ορθό δικαιολογητικό. Οι ενστάσεις που 

θα υποβληθούν θα αξιολογηθούν από την αρμόδια Επιτροπή και το οριστικό Μητρώο 

Ωφελούμενων, Επιτυχόντων και Απορριπτέων, μετά την έγκριση του από το ΔΣ ΓΕΩΤ.Ε.Ε. θα 

αναρτηθεί για την ενημέρωση σας, ώστε στην συνέχεια να ξεκινήσουν οι δράσεις του έργου. 

Η Επιτροπή Ενστάσεων δύναται να ζητήσει διευκρινίσεις από τον υποβάλλοντα και γενικώς να 

ενεργήσει οτιδήποτε απαιτείται προκειμένου να αξιολογήσει τους ισχυρισμούς του. 

Οι υποψήφιοι μπορούν να ενημερωθούν για τη μη ορθότητα των δικαιολογητικών του 

φακέλου τους, μεταβαίνοντας στην ιστοσελίδα https://geotee-apko7.gr και στη συνέχεια 

κάνοντας αναζήτηση της αίτησής τους καταχωρώντας τον κωδικό της αίτησης, τον Α.Φ.Μ και 

τον Α.Μ.Κ.Α τους όπως φαίνεται παρακάτω.  
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Ειδικότερα οι υποψήφιοι ωφελούμενοι που βρίσκονται στο Πίνακα Απορριπτέων είτε λόγω 

έλλειψης των απαραίτητων δικαιολογητικών, είτε  λόγω μη ορθών δικαιολογητικών, μπορούν 

στο πλαίσιο ΥΠΟΒΛΗΘΕΙΣΕΣ ΑΙΤΗΣΕΙΣ του συνδέσμου https://geotee-apko7.gr , να κάνουν 

αναζήτηση της αίτησής τους καταχωρώντας τον κωδικό της αίτησης, τον Α.Φ.Μ και τον Α.Μ.Κ.Α 

τους. Η αναζήτηση θα εμφανίσει λεπτομέρειες για τις ελλείψεις της αίτησης τους ή για το 

δικαιολογητικό που απορρίφθηκε, όπως αυτές που φαίνονται στις εικόνες.  Ένας υποψήφιος 

ωφελούμενος μπορεί λοιπόν να δει αν η αίτηση του απορρίφθηκε επειδή έχει ελλιπή 

δικαιολογητικά ή μη ορθά δικαιολογητικά. 

Εξαιρούνται και δεν θα έχει κάποιο αποτέλεσμα η υποβολή ένστασης των ωφελουμένων οι 

οποίοι δεν πληρούν τα κάτωθι On/Off κριτήρια σύμφωνα με την Πρόσκληση Ωφελουμένων και 

την από 22/02/2023  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ: 

 Δεν έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους κατά την ημερομηνία υποβολής 

της αίτησής τους. 
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 Έχουν κλείσει το 30ο έτος της ηλικίας τους κατά την ημερομηνία υποβολής της αίτησής 

τους. 

 Δεν είναι πτυχιούχοι τριτοβάθμιας εκπαίδευσης γεωτεχνικής κατεύθυνσης από σχολές 

της Ελλάδας ή του εξωτερικού αναγνωρισμένο από το ΔΟΑΤΑΠ. 

Στις παρακάτω εικόνες αποτυπώνεται η εμφάνιση στο σύστημα Υποβολής αιτήσεων η αίτηση 

με ΕΛΛΙΠΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ και η αίτηση με ΜΗ ΟΡΘΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ. 

1. Αιτήσεις με ελλιπή δικαιολογητικά 

 

2. Αιτήσεις με μη ορθά δικαιολογητικά 

 



 

 
 
 
 
 
 
 

Τυχόν απορίες και ερωτήματα σε σχέση με τα αποτελέσματα, θα αποστέλλονται στο 

email:  anergoi_katartisi@geotee.gr  ή μπορείτε να απευθυνθείτε τηλεφωνικά στα τηλέφωνα 

2310541150 και 2310541509. 

Τέλος σας επισημαίνουμε ότι η πρόσκληση παραμένει ανοιχτή σε όποιον θέλει να 

υποβάλλει αίτηση και θα παραμείνει ανοιχτή μέχρι την κάλυψη των 1840 θέσεων (πλέον 25%). 

Σημειώνουμε ότι αίτηση μπορούν να υποβάλλουν ξανά στο πρόγραμμα και όσοι έχουν 

απορριφθεί, σύμφωνα με τον οριστικό μητρώο ωφελουμένων, εφόσον οι λόγοι για τους 

οποίους έχουν απορριφθεί δεν υφίστανται πλέον (π.χ. δεν έχουν την ιδιότητα του φοιτητή, 

του εργαζόμενου κ.α.). Για την διευκόλυνση των υποψήφιων ωφελουμένων στην ιστοσελίδα 

του έργου, πέραν της προκήρυξης ωφελουμένων, έχουν αναρτηθεί και οι σημαντικότερες 

ερωτοαπαντήσεις στο  ΣΥΧΝΕΣ_ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ_(FAQ)_ΟΠΣ_5076666.pdf (geotee-apko7.gr) . 

 

Παραμένουμε στην διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία. 

 

Για το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο 
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